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FACTORES DE CONVERSION UTILIZADOS EN EL
SUBSECTOR DE HIDROCARBUROS

VOLUMEN (Liquidos)

CONVERSIONES

Galones (gal) * 0.0238 = Barriles (bbl)
Galones (gal) = 3.78541 Litros (I)
Litros (I) * 0.0063 = Barriles (bbl)

Metros clbicos (m3) * 6.2898 = Barriles (bbl)

VOLUMEN (GLP)

CONVERSION

Libras de GLP (Ib) * 0.0057 = Barriles (bbl)

Cilindro de 25 Libras de GLP (Ib) * 0.1425 = Barriles (bbl)

Precios (USD)

CONVERSIONES
. I UsD . . /USD
Precio por Galon(w)mz.ooo = Precio por Barril (W)

Precio por Litro(*>) * 158.9870 = Precio por Barril (=)
Precio por Metro cubico(l:—f) * 0.1590 = Precio por Barriles (%)

%Py « 175.4386 = Precio por Barriles (22)

Precio por libra de GLP (—
b bbl
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UTILIZACION DE LOS FACTORES DE CONVERSION

VOLUMEN (Liquidos)

EJEMPLOS
Si tengo 10,000 galones, multiplico por 0.0238:

10,000 gal = 0.0238 = 238.10 bbl

Y obtengo 238.10 barriles.
Si tengo 10,000 litros, multiplico por 0.0063:

10,000 gal = 0.0063 = 62.90 bbl

Y obtengo 62.9 barriles.
Si tengo 10,000 metros cubicos, multiplico por 6.2898:

10,000 gal = 6.2898 = 62,898 bbl

Y obtengo 62,898 barriles.

VOLUMEN (GLP)

EJEMPLO
Si tengo 2,500 libras, multiplico por 0.0057:

2,500 (b * 0.0057 = 14.25 bbl

Y obtengo 14.25 barriles.

Precios (USD)
EJEMPLOS
Si el precio del galén de mi producto es de USD 2.5, multiplico por 42.00:
2.5 Usb 42.00 = 105.00 Usb
* = —_—
~ gal ' " bbl

Y obtengo el precio del barril de mi producto, USD 105.00.
Si el precio del litro de mi producto es de USD 0.66, multiplico por 158.9870:
UsSD

066252 . 1589870 = 105.00
OO e ]

Y obtengo el precio del barril de mi producto, USD 105.00.
Si el precio del metro ctibico de mi producto es de USD 656.66, multiplico por 0.1590:
USD

656,66~ « 01590 = 105.00
B

Y obtengo el precio del barril de mi producto, USD 105.00.

Departamento de analisis econémico
Seccidn de estadistica

Pagina 2



Ministerio de
- Energia y Minas
-

Si el precio de la libra de GLP es de USD 0.51, multiplico por 175.4386:

051252, 1754386 = g9.47 L3P
2T Y =

Y obtengo el precio del barril de mi producto, USD 89.47.
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